

10 СЕН 1970
от . . .

г. Тюмень

Газета № . . .

ВАС ПРИГЛАШАЕТ ТЮЗ

17 сентября в концертном зале филармонии спектаклем по сказке А. Н. Толстого «Золотой ключик» начинает свои гастроли в Тюмени Свердловский театр юного зрителя имени Ленинского комсомола.

Что такое ТЮЗ? Он соединяет в себе как бы три театра: для младших школьников, подростков и молодежи. Давно уже ТЮЗы стали верным другом и помощником школы.

Свердловский театр юного зрителя — один из старейших в стране, ему уже 40 лет. За это время на его сцене поставлено 270 спектаклей — сказки народов мира, произведения русской и зарубежной классики, пьесы о наших молодых современниках. Эти спектакли посмотрели 9 миллионов зрителей. Работники театра провели более 5 тысяч зрительских конференций, диспутов, лекций и бесед. За плодотворную работу по эстетическому воспитанию детей и юношества театр награжден Почетной грамотой Президиума Верховного Совета РСФСР.

В Тюмень Свердловский ТЮЗ приезжает впервые. В его гастрольной афише — шесть спектаклей. Ребятам младшего школьного возраста адресованы музыкальные спектакли: «Золотой ключик», «Сказка о царе Салтане», «Пеппи Длинный Чулок».

Тем, кому 17—18 лет, мы покажем проблемные спектакли о молодых современниках, об их поисках жизненных путей, дружбе и любви. Это «Московские каникулы» и «Одной любовью меньше» Андрея Кузнецова, поэтичный спектакль по пьесе Геннадия Мамлина «Эй, ты, здравствуй!»

Встречи с искусством всегда заставляют нас задумываться, размышлять, соотносить увиденное со своим личным жизненным опытом. И как хорошо, когда есть с кем поделиться впечатлением о спектакле. Поэтому мы приглашаем в театр не только юных зрителей, но и их родителей, учителей, вожатых.

Р. ЩИПАНОВА,
заведующая литературной
частью Свердловского ТЮЗа.